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Το “ευχαριστώ” του Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
από τη “Ροτόντα της Ανατολής” σε Ελλάδα, 
Κύπρο και Αίγυπτο για τη στήριξη στον λαό της 
Παλαιστίνης
/ Γενικά Θέματα

Στις δυσκολίες και τα δεινά που υπόκειται αυτήν την περίοδο ο 
λαός της Παλαιστίνης στην Αγία Γη αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, 
από τον πανηγυρίζουσα “Ροτόντα της Ανατολής”, την Ιερά 
Μονή του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου του Τροπαιοφόρου 
στο Κάιρο ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος. 

Ο Προκαθήμενος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας χοροστάτησε στον πανηγυρικό 
Εσπερινό που τελέστηκε χθες, Πέμπτη 9 Μαϊου, καθώς η εορτή του Αγίου Γεωργίου 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Αλεξανδρείας+Θεόδωρος+


τιμάται φέτος εκ μεταθέσεως κατά την Διακαινήσιμο Εβδομάδας. 
Συγχοροστάτησαν ο Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, Έξαρχος του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Ελλάδα, ο Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. 
Νικόδημος, Πατριαρχικός Επίτροπος Καϊρου, ο Επίσκοπος Ιππώνος κ. Στέφανος.

Κατά την σύντομη ομιλία του μετά την τέλεσεση της αρτοκλασίας ο Πατριάρχης 
κ.κ. Θεόδωρος ευχαρίστησε τους Αρχιερείς για την συμμετοχή τους, τους 
εκπροσώπους Ελλάδας, Κύπρου και Αιγύπτου, αναφέρθηκε στον Μεγαλομάρτυρα 
Άγιο της Εκκλησίας μας, στην ιστορική Ιερά Μονή του η οποία δεσπόζει στο Κάιρο, 
ενώ ιδιαίτερη αναφορά έκανε στα δεινά του παλαιστιανιακού λαού κατά την 
περίοδο αυτή εξαιτίας του πολέμου στη Γάζα.

“Οι φωνές των παιδιών της Παλαιστίνης διψούν, πεινούν, και ζητούν 
δικαιοσύνη”, είπε και ευχήθηκε ο Άγιος Γεώργιος, που και ο ίδιος καταγόταν από 
εκείνα τα μέρη, να κάνει φέτος το θαύμα του. “Τον ονομάζουμε Ταξίαρχο των 
στρατιωτικών. Ως ταξιάρχης ας θαυματουργήσει σε αυτά τα χώματα για να δούνε 
και να ζούνε με ειρήνη αυτή η άνθρωποι”.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόδωρος έδωσε συγχαρητήρια σε Ελλάδα, Κύπρο και 
Αίγυπτο για την ανθρωπιστική βοήθεια την οποία παρέχουν στο λαό της 
Παλαιστίνης.
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